

Nordea Hypotek AB Annual report 2022

Nordea Hypotek AB (publ) Stock exchange release – Annual report 13 March 2023 at 10.00 CET

Nordea Hypotek AB's Annual report has been published on the website nordea.com.

For further information:

Pia Tverin, Managing Director Nordea Hypotek AB Media inquiries, +46 771 40 10 60

This information is such that Nordea Hypotek AB (publ), 556091-5448, is obliged to publish under the Securities Markets Act (2007:528). The information was released for publishing on 13 March 2023 at 10.00 CET.